
   

 Alumnivereniging “Principia”

CONCEPT.
Notulen ALV op 09-12-2021, 16:00-17:40 uur.
Fysieke (Z108 de Horst) en online video vergadering.

Aanwezige bestuursleden: 
Dorien van de Belt (voorzitter en contacten UT), Henny Abcouwer (penningmeester), Anne 
van der Meer (waarnemend voorzitter SES werkgroep),  Steven Olthof (secretaris).

Afwezige bestuursleden met kennisgeving:
Jan Kees te Riet Scholten (lid).

Aanwezige leden: 
Ger Kupers, Jan van Dongeren, André Oosting, Gert Colenbrander, Albert op de Hoek, Evert 
Jan Klip.

Afwezige leden met kennisgeving:
Leen Noordzij (erelid), Michiel van Santen, Detmer Koppius.

1. Opening.

De ALV wordt geopend met een welkomstwoord van de voorzitter.
In het bestand ALV 2021 Principia.pdf zijn alle door de voorzitter gepresenteerde items opgenomen.

2. Mededelingen/vaststelling agenda.

 Voor deze ALV  met aanmelding i.v.m. de videoconferentie verbinding, hebben zich tien 
leden aangemeld en vier leden afgemeld.

 Door een probleem met het veiligheidscertificaat van de website kregen leden, die de ALV 
bestanden wilden downloaden, een waarschuwing dat er mogelijk van een beveiligingsrisico 
sprake was en werd geadviseerd de website te verlaten.  De voorzitter is al in overleg met de 
websitebeheerder Christiaan van de Ven om dit probleem op te lossen.

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Verslag ALV 2020.

De concept notulen van de ALV 2020 worden ongewijzigd door de vergadering vastgesteld.

4. Jaarverslag Principia 2020.

 – Activiteiten overzicht  2020.

De voorzitter geeft een overzicht van de verschillende activiteiten en wetenswaardigheden van 2020.
Van de 6 geplande Principia/SES vergaderingen is er één fysiek gehouden,  drie waren online 



   

vergaderingen en één vergadering was gecombineerd fysiek en online. De oorspronkelijk geplande 
(fysieke} ALV vergadering van 2 april 2020 is afgelast en verschoven naar 15 oktober 2020.
De Masterlunchlezing en de Principiaprijs wedstrijd moesten helaas worden geannuleerd.
Doordat er weinig nieuws te melden was, is het WB Alumni bulletin niet uitgebracht in 2020.
De begeleiding door SES van de studententeams van Green Team Twente en Solar Boat Twente kon 
met online overleg, mailcontact en soms fysieke besprekingen wel doorgaan, maar bijna alle 
evenementen van deze teams zijn afgelast of online gehouden.
De activiteiten van Duurzaam Noord zijn grotendeels online gehouden. Duurzaam Noord heeft veel 
tijd besteed aan het doornemen van het Berenschot rapport over de  4 mogelijke scenario's (lokaal, 
nationaal, Europees en internationaal) voor de energietransitie van Nederland. 
Na de eerste fysieke vergadering in januari 2020 is Duurzaam Oost gestopt i.v.m. de corona 
maatregelen.

 – Financieel jaarverslag 2020.

De voorzitter geeft een toelichting op de financiële positie van de vereniging door de financieel 
opvallende zaken de revue te laten passeren. Het saldo van de vereniging is op 31-12-2020 
toegenomen met € 2378,67 tot € 39471,30. De inkomsten in 2020 waren  € 6703,96 en de uitgaven 
€ 6163,61. Hiervan is € 3000,-  uitgegeven aan sponsoring van het Green Team Twente en het Solar 
Boat Twente team.  De post catering /representatie is aanzienlijk lager uitgevallen, doordat de 
meeste vergaderingen online zijn gehouden.
Eind 2020 was het aantal leden 232.
Het saldo is ruim voldoende om nu en in de toekomst aan alle verplichtingen te kunnen voldoen. 

– Verslag kascommissie.

De kascommissie bestaande uit André Oosting en Albert op de Hoek heeft online de kas 
gecontroleerd. De kascontrole is positief verlopen en er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd. 
De voorzitter presenteert het verslag van de kascommissie. De kascommissie stelt hierin voor om de 
jaarstukken goed te keuren en de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen voor het 
gevoerde financiële beleid in 2020. De vergadering stemt hiermee in.

5. Benoeming nieuwe kascontrole commissie.

André Oosting treedt reglementair af als lid van de kascommissie en de vergadering stemt ermee in 
dat Evert Jan Klip zijn plaats gaat innemen.

6. Jaarplan 2021/2022

Aan de hand van de presentatie  behandelt de voorzitter de geplande, afgeblazen en  gerealiseerde 
activiteiten van 2021. Door de  corona maatregelen zijn veel activiteiten van de studententeams 
afgelast en zijn de bestuursvergaderingen van februari, april (kort, alleen actiepunten) en mei online 
gehouden.  De bestuursvergaderingen in september en oktober zijn wel fysiek gehouden.
De Principiaprijs wedstrijd die in 2020 i.v.m. corona was uitgesteld, kon in november 2021 met wat 
kleine beperkingen toch doorgang vinden. Eventueel kan in overleg met Isaac Newton deze wedstrijd



   

ook in 2022 worden georganiseerd. 

Leden van de SES groep hebben de meeste tijd besteed aan de volgende onderwerpen:

 Ondersteuning van het Green Team Twente en het Solar Boat Twente team.

 Adviezen aan de Stichting Stop Afvalwater Twente over alternatieven voor de lozing van 
afvalwater door de NAM.

 Testen, berekeningen en adviezen over elektrisch varen, veelal waren dit projecten van de 
SEFF (Stifting Elektrysk Farre Fryslân).

 Energietransitie plannen van Hoorn en Hengelo Ov.

Duurzaam Noord is in 2021 doorgegaan met online bijeenkomsten.
Duurzaam Oost wil bij voorkeur fysiek vergaderen en heeft i.v.m. de onzekere corona situatie de 
vergaderingen nog niet weer gestart.
In het jaarplan voor 2022 zijn 5 bestuursvergaderingen en 1 ALV gepland. De projecten van SES in 
2022 zullen voor een groot deel gelijk zijn aan de projecten van 2021, omdat de meeste projecten 
nog niet afgerond zijn en veel tijd vragen.
Vijf studenten hebben zich aangemeld voor een nieuwe commissie “Contacten Principia”, die zich zal 
gaan richten op het organiseren van gemeenschappelijke activiteiten en het vergroten van de 
naamsbekendheid van Principia. De overige activiteiten in samenwerking met Isaac Newton, zoals de 
shadowing days, de master lunchlezing, de Principiaprijs wedstrijd  en de Duurzaamheidsdag kunnen 
in 2022 hopelijk (weer) doorgang vinden.

7. Werving nieuwe bestuursleden.

Albert op de Hoek heeft toegezegd om Henny Abcouwer op te volgen als penningmeester. In 
onderling overleg gaan zij begin 2022 de overdracht regelen. Er wordt nog even gediscussieerd over 
het lidmaatschap van de kascommissie van Albert, omdat hij dan tegelijkertijd penningmeester en lid
van de kascommissie zou zijn. Dit is geen probleem, omdat hij de kascontrole over 2021 uitvoert (als 
lid van de kascommissie en niet als penningmeester) en pas in 2022 penningmeester wordt.
Een wervingsbrief voor nieuwe bestuursleden ligt klaar bij het Alumnibureau en wordt binnenkort 
verstuurd. De voorzitter heeft deze brief ook al op de LinkedIn groep Principia geplaatst.

8. Gevolgen WBTR

De WBTR (Wet bestuur en toezicht rechtspersonen) heeft waarschijnlijk ook gevolgen voor Principia. 
De voorzitter heeft contact gehad met Joe Laufer van het Alumnibureau over mogelijke 
ondersteuning  aan Alumniverenigingen bij vereiste acties. Joe heeft geantwoord dat er bij het 
Alumnibureau hierover ook weinig bekend is en er geen ondersteuning kan worden verleend. Evert 
Jan Klip biedt aan om bij een notaris navraag te doen over eventueel door Principia te nemen 
stappen.
Als opvolging van Arianne Colenbrander zal Hilde Luiten optreden als contactpersoon tussen het 
Alumnibureau en Principia.



   

9. Rondvraag.

Al voor de rondvraag stelt Ger Kuper voor om iets te organiseren i.v.m. de driehonderdjarige 
herdenking van de sterfdag van Sir Isaac Newton op 31-3-2023. Hij wil wel meedoen om te 
brainstormen over het organiseren van deze activiteit. Misschien is dit ook iets om met de 
activiteiten commissie Principia/Isaac Newton te bespreken.
Tijdens de rondvraag worden er verder geen punten ingebracht.

10. Sluiting.

Tot slot bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun deelname aan deze vergadering en sluit zij de 
ALV.


